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1.（    ）臺灣各類農產品的總產量往往比他
國少，主要原因為何？ 
(A)技術落後  (B)資金不足 
(C)粗放經營  (D)耕地狹小。 

2.（    ）臺灣屬海島型經濟的地區，其經濟
的發展必須仰賴下列何種經濟活

動？ 
(A)國際貿易     (B)內銷產業 
(C)傳統集約農業 (D)商業性農業。 

3.（    ）臺灣早期擁有價廉、質優的勞工，
產業發展主要特色為何？ 
(A)資本密集  (B)勞力密集 
(C)技術密集  (D)原料密集。 

4.（    ）下列對於蔣渭水高速公路通車後的
影響，何者錯誤？ 
(A)帶動宜蘭的觀光業發展 
(B)利於宜蘭農產品運送行銷 
(C)促進西部平原產業專業化 
(D)縮短臺北與宜蘭間的行車時間。 

5.（    ）高速鐵路通車後，對於臺灣各項產
業的影響何者正確？ 
(A)國道運輸更繁忙 
(B)國內旅遊業更興盛 
(C)航空運輸業更蓬勃發展 
(D)勞力密集工業可望從中國回流。 

6.（    ）「一府二鹿三艋舺」這句話，透露出
臺灣早期發展的方向為何？ 
(A)由東向西  (B)由西向東 
(C)由北向南  (D)由南向北。 

7.（    ）下圖為目前臺灣某三種作物的分布
圖，何者是「茶園」分布圖？ 
(A)甲  (B)乙  (C)丙。 

 
8.（    ）宜蘭三星鄉的居民沿襲傳統的生活

及耕作方式，加上灌溉的水質純淨，

使得三星地區成為高品質農業園區的

代表。宜蘭的部分農民會將三星蔥種

植在河川地，因此較怕遇到下列何種

災害？ 
(A)水災 (B)旱災 (C)寒害 (D)焚風。 

題組一：下表是幸福國、快樂國、健康國及平安

國的人口成長變化，請判斷後回答 9~11 題：	

國家 出生率

（�） 
死亡率

（�） 
移入率

（�） 
移出率

（�） 
幸福國 11 6 5 2 
快樂國 23 12 15 6 
健康國 40 36 0 19 
平安國 32 18 7 7 

9.（    ）哪國的自然增加率最高？ 
(A)幸福國  (B)快樂國 
(C)健康國  (D)平安國。 

10.（    ）哪國的社會增加率最高？ 
(A)幸福國  (B)快樂國 
(C)健康國  (D)平安國。 

11.（    ）哪國的人口增加率最低？ 
(A)幸福國  (B)快樂國 
(C)健康國  (D)平安國。 

題組二：請根據下列新聞，回答 12~13 題：	

 

 
 

 
 

 
 

 

12.（    ）「古坑咖啡」的品牌名稱命名緣由
與古坑的哪個因素有關？ 
(A)緯度位置  (B)面積大小 
(C)人口數量  (D)咖啡產量。 

13.（    ）臺灣、巴西、哥倫比亞等地皆適合
種植咖啡，請問：咖啡適合種植在

什麼樣的自然環境？ 
(A)熱帶地區    (B)氣候寒冷 
(C)降水量稀少  (D)年溫差大。 

解答：DABCB  DCADB  CAA 

雲林縣「古坑咖啡」為臺灣休閒農業的代

表之一，自 2003 年舉辦臺灣咖啡節之後，逐漸

打響名號。1磅臺灣原產咖啡豆售價約在 600～

1,500 元之間，比進口的巴西、哥倫比亞同等級

咖啡豆貴。因為「古坑咖啡」產量有限，許多

咖啡相關產品，如即溶咖啡、咖啡餅乾或糖果

等，多以進口咖啡豆作為原料。為了與進口咖

啡豆的相關製品有所區隔，當地業者以

「23.5」作為品牌名稱。	


